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AK Ostrów 1947 vítězem turnaje U17
Čtvrtý turnaj kategorie U17 se odehrál v polském městě
Ostrów Wielkopolski. A domácí tým AK Ostrów 1947,
který neprohrál jediný zápas také turnaj ovládl. "Velká
zábava" se odehrávala na dalších pozicích, kde se týmy
navzájem porážejí a kdo získá další medaile bylo do
poslední chvíle poměrně nejasné.

Už první utkání turnaje nabídlo zajímavou podívanou. Domácí tým AK Ostrów 1947 sehrál zajímavý part se
slovenským týmem BKM Iskra Svit. První čtvrtina patřila slovenskému týmu, následně se dostal do lehkého
vedení domácí tým, který si v koncovce nakonec vybojoval výhru o třináct bodů. V druhém utkání se polský
tým KS Korona 1919 RadwanSport Kraków setkal s dalším polským týmem SKM Zastal Zielona Góra. Zastal by
na toto "setkání" asi rád brzy zapomněl, jelikož Krakow si nebral vůbec servítky a poráží svého rivala rozdílem
téměř třiceti bodů. Naopak utkání německách týmů Science City Jena a Basketball Talents Potsdam přineslo
pořádné drama. Vyrovnaný a bojovný výkon obou týmů nakonec lépe zvládl v koncovce tým z Potsdami,
získal výhru o pouhé dva body. 

V sobotu ráno se ukázalo, jak tenká hranice je mezi úspěchem a neúspěchem. Krakow v konečném účtování
obsadil druhé místo, Svit až šesté, avšak v tomto utkání nebyl mezi těmito týmy téměr rozdíl. V první čtvrtině
získal Krakow náskok osmi bodů, pak se Svit vzpamatoval a další dvě čtvrtiny byl ve vedení. Poslední čtvrtina
patřila však týmu z Krakowa, který vydřel výhru o dva body. V odpoledním programu Jena pořádně prověřila
domácí tým, když po tři čtvrtiny svedla naprosto vyrovnaný souboj, avšak i díky individuálnímu výkonu hráče
Igora Szlachetky, který vsítil 33 bodů nakonec prohrává rozdílem třinácti bodů. 

V neděli Jena poráží Svit. Potsdam, který sehrál vyrovnaný poločas s Krakowem, avšak z konečného výsledku
rozhodně radost neměl, když prohrává rozdílem třicetipěti bodů. Turnaj uzavírá domácí tým, který
kontrolované získává vítězství nad Zastalem a i díky tomu povrzuje zisk zlatých medailí.  

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          AK Ostrów 1947 (Polsko)

2.          KS Korona 1919 RadwanSport Kraków (Polsko)

3.          Basketball Talents Potsdam (Německo)

4.          Science City Jena (Německo)

5.          SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

6.          BKM Iskra Svit (Slovensko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Igor Szlachetka (AK Ostrów 1947)
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All-star team:

     Norbert Letocha (KS Korona 1919 RadwanSport Kraków)

     Ioannis Zapties-Lange (Basketball Talents Potsdam)

     Valentin Stumpf (Science City Jena)

     Wojciech Muniak (SKM Zastal Zielona Góra)

     Adam Cyprian (BKM Iskra Svit)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Adam Cyprian (BKM Iskra Svit) -137 bodů (27,4 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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